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Краткосрочный план
	[bookmark: _GoBack]Раздел долгосрочного плана 7.2.4.4.Развитие навыков и понимания в играх вторжениях Баскетбол
	Школа: КГУ «Средняя школа им. Б.Ахметова

	Дата.
	ФИО учителя: Потянов Владимир Михайлович

	Класс: 7
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока: Совершенствования ведения мяча
	
	
	

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	7.2.4.4.Демонстрировать правила и структурные приемы для оптимизации физических упражнений.

	Цели урока
	1.Знают основные виды ведения мяча.
2. Умеют вести мяч.   
3.Развивают координацию, ловкость, скорость.

	Критерии успеха
	Весь класс умеет вести мяч в медленном темпе.
Большинство детей ведут мяч в среднем темпе
Некоторые ученики ведут мяч в быстром темпе, с сменой рук.

	Языковые цели

	Основные понятия дриблинга-(ведение в низкой стойке, средней, высокой). Где и как применяется ведение мяча(в защите и в нападении) Где нельзя вести мяч-(Аут).

	Привитие ценностей 


	Патриотизм-рассказ о Казахстанском  олимпийском чемпионе Алжан Жармухамедов.
Коллективизм через подвижную игру «Австралийские салки».
Толлерантность терпимость к ошибкам в групповой работе.

	Межпредметные связи
	История - рассказ о олимпийском чемпионе.
География-где проходили соревнования, какая область в Казахстане ведущая в спортивной игре баскетбол.
Физика-плотность материала мяча, пола, какие физические силы воздействуют на мяч.


	Навыки использования ИКТ 
	Планшет-видео показ лучших учеников владеющих дриблингом.
Видеосъемка для разбора ошибок при ведении мяча.

	Предварительные знания

	Знают правила игры, изучили размеры площадки, линии на какие нельзя наступать.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока

	1.Построение
2.Коллаборативная среда «Волна» руки положить на плечи слева, справа приседая показать имровизируемую волну.
3.Тема урока: Учащимся показать корзину, мяч и предложить перевести два предмета на английский язык. 
Получается тема урока Баскетбол. С английского языка перевести Дриблинг-ведение.
4. Совместное с уч-ся целеполагание: Класс поделить на 3группы дать пазлы с целью урока. Сложить и правильно распределить на полу Знаю, Умею, Развиваю. 
5.ОРУ-на  месте с набивными мячами. СБУ-(специальные беговые упражнения) СПУ-специальные прыжковые упражнения.
	

	Середина урока 
 	25 минут
	Активный метод подвижная игра «Австралийские салки»
Учащиеся закрепляют за пояс ленточку, с ведением мяча каждый старается вырвать как можно больше ленточек. Свою ленточку стараться сохранить. Активный метод позволяет увидеть уровень владения ведения мяча и разделить на три группы, провести дифференциацию. Для менее способных учеников ведение на месте, усложняем  добавляем кольцо (обруч) поочередно меняем руку. Упражнение позволит стабилизировать высоту отскока. Следующий этап для учащихся  ведение мяча по прямой, через скамейку, обручи. Упражнение в средней стойке. Дифференциация для более способных уч-ся: ведение мяча без зрительного контроля в специальных очках. Ведение по кругу, через фишки на время. Вырабатывается устойчивая мотивация для совершенствования.

	ФИО уч-ся
	Дискриптор
Подвижная игра
	Дискриптор
Ведение мяча на время
	Сумма баллов

	Критерии к подвижной игре
	Количество
ленточек

	
	

	Ведение одной рукой
	

	Время, потеря мяча раз.
	

	Одной рукой с остановкой
	
	Время, потеря мяча раз

	

	
	
	
	




	Баскетбольные мячи, свисток.

	Конец урока
8 минут
	1.Построение
2.Востановления дыхание
3.Игра на внимание вызов номеров.
4. Рефлексия-«Лестница успеха»  Учащиеся наклеивают баскетбольные мячи на рефлексивный экран. У меня все получилось, я справился, но были затруднения, мне тяжело было выполнять упражнения.
	

	Дифференциация 
	Оценивание   
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	 Активный метод подвижная игра «Австралийские салки» для определения уровня. Для менее способных уч-ся ведение на месте, через обруч. Средний уровень ведение по прямой, через гимнастическую скамейку. Продвинутый уровень ведение в специальных очках, ведение на время.

	 Формативное оценивание: Жесты, похвала, бумажные мячи.
Критериальное оценивание: таблица, взаимо оценивание, само оценивание.








	Упражнения на восстановление дыхания, ЗОЖ. 
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